Količnik števil 322 in 7 povečaj za vsoto števil 234 in 132.

Seštej četrtino od  344 in tretjino od  768.

Janez je imel 470 evrov. Petino denarja je porabil. Koliko denarja še ima?

 V trgovini so  imeli 256 kg kruha. Prodali so ga četrtino. Koliko kruha še imajo?

Šivilja je kupila 3m 80 cm blaga. Za srajco je porabila četrtino blaga. Koliko blaga še ima?

Sosed Tone je kupil 180m mreže za ograditev vrta. Danes je porabil četrtino mreže, ostalo bo porabil jutri. Koliko mreže mu je ostalo za jutri?

V kinodvorani je 345 sedežev. Petina sedežev ni zasedenih. Koliko obiskovalcev je v kinodvorani?

Petina od 180 je _______ 
Sedmina od 378 je ______
Šestina od 792 je ______
Devetina od 882 je ____
Tretjina od 192 je _____
Petina od 395 je _____

